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Referat af hovedbestyrelsesmøde  

_____________________________________________________________________________________ 

Tidspunkt: Onsdag, den 4. juni 2025 

Sted: Microsoft Teams 

Deltagere: Tommy Egsvang Rasmussen (TR) 
 Søren Andersen (SA) 

Jens Holm Fife (JH) 
 Peter Jacobsen (PJ) 

Jan Qvortrup (JQ) 
Niels Johansen (NJ) 

 Pia West Christensen (PW) 
   

Afbud:  - 

Ordstyrer: Pia West Christensen 

Referent: Pia West Christensen 

Dagsorden 
1. Velkomst og indledning v/PW 

PW bød velkommen til mødet og introducerede dagsordenen. Mødet har særligt fokus 
på vores opstart af sæson 2025, hvor vi nu har gennemført de første to ugers 
kapflyvninger. 
 

2. Geraldy 
Det nyindkøbte Geraldy-udstyr er ikke fuldt ud leveret endnu. Bilen, som er blevet 
monteret med 42 kurve blev leveret ca. 8-10 dage inden sæsonstart og traileren til 56 
kurve var ikke som forventet med i leverancen. Bilen blev leveret med fejl og kunne ikke 
synes, hvilket Den blev leveret godt et døgn inden vi skulle pakke duer første gang. 
Samlet set har vi slet ikke fået leveret de bestilte kurve og det giver os udfordringer. Vi 
mangler lige nu at få leveret små 80 kurve, som vi mangler rigtig meget. Foreningerne 
kan ikke få de kurve de har behov for og vi bruger meget tid og mange ressourcer på at 
få puslespillet med kurve til at gå op i Region Nord og Region Syd. Niels giver status på 
aftaler med Geraldy, som slet ikke har levet op til gensidige aftaler. Niels har talt med 
Geraldy, som er i gang med at producere kurvene, men vi har ikke fået en leveringsdato. 
Der er meget uprofessionelt og utilfredsstillende. 
 
Vi vil skriftliggøre en klage til Geraldy med krav om, at de skal dække vores 
omkostninger.  
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Den trailer vi har købt af en sektionsklub er ikke omregistreret til DdB endnu, idet der 
mangler reservedele, som sektionsklubben ligeledes mangler fra Geraldy. 
 
56 kurves traileren er ved at blive indregistreret og den forventes brugbar i uge 24. 
Forventer, at den er kørende i uge 24. Autoconsult mener godt, at de kan veje 24-kurves 
traileren ned til 1500 kg. 
 
I denne uge har vi været nødt til at lave en forespørgsel til alle foreningsformænd 
omkring hvor mange kurve de har i de respektive foreninger.  
 

3. Sæsonstart 
Vi har nu gennemført de første to uger af kapflyvningssæsonen, som naturligt har været 
udfordret af, at de manglende leverancer fra Geraldy.  
 
Gennemgang af opsamling, pakkepladser og transporter i de første to uger. Det er 
grundlæggende forløbet tilfredsstillende. Der har været udfordringer med oppakning af 
duer i nogle foreninger. Oppakning betyder, at man i alle foreninger fylder kurve op fra 
den forudgående forening således, at der når vi når pakkepladsen kun er 1 ikke fyldt 
hankurv og 1 ikke fyldt hunkurv pr. kapflyvning. Kurvene skal fyldes op til 28 duer i 
kurvene, uanset hvilken kapflyvning det er på. Oppakning og dialog mellem 
foreningerne på ruterne er en forudsætning for, at vi laver fuld udnyttelse af vores 
Geraldy-koncept. Ordens- og kontroludvalget udsender en information om hvilke 
formularer der skal udfyldes. Det udsendes på hjemmesiden i morgen formiddag. 
 
Enkelte foreninger har anvendt halm eller anden form for strøelse i kurve. Det er ikke 
tilladt. Det går ikke i Geraldy kurve og foreningerne har fået besked. 
 
Der er enkelte foreninger, der ikke har indsendt regnskab eller SMS til 1919 senest kl. 
20.00 på pakkeaftenen. Det vil blive præciseret nu og de foreninger der ikke flyver skal 
melde afbud til ddb@brevduen.dk.  
 
Det er gået fint med resultatberegningen de første 2 uger. Alle har indsendt resultater til 
tiden og enkelte har fået henvendelser fra Sekretariatet og/eller Ordens- og 
kontroludvalget. Vi har i den første uge måttet diskvalificere enkelte medlemmer af en 
forening. 
 
Der er modtaget enkelte henvendelser omkring sektionsprogrammet og udfordringer 
med at kunne beregne mesterskaber hvor sprintflyvninger (KfK 89) indgår. Der er oplyst 
en løsning på hjemmesiden. 
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Region Nords duer blev i uge 22 flyttet fra Halstenbek til Rendsburg på 
løsladerudvalgets foranledning, hvilket Hovedbestyrelsen bakker op om.  
 
Der er i uge 21 afsendt følgende antal duer: 
2.370 i Region Øst, 2.954 i Region Syd og 3.493 i Region Nord. Det er samlet set 983 
duer under det budgetterede dueantal. 
 
I uge 22 er der afsendt 1.915 duer i Region Øst, 2.008 duer i Region Syd og 2.839 duer i 
Region Nord. Det svarer samlet set til budgettet med en afvigelse på kun 38 duer under 
budgettet. 
 
Vi har oplevet, at der allerede på de første videoer vi har lagt på de sociale medier er 
kommet kritiske spørgsmål. Der er styr på det og det motiverer ikke vores 
medarbejdere til at ville lægge videoer og billeder op.  
 

4. Bornholm 
Hovedbestyrelsen har fået henvendelser fra såvel sektionsformand som medlemmer 
af Sektion 13 omkring mulig dispensation til at deres duer slippes fx 15 minutter efter 
sidste slip på den bil de er med på. Hovedbestyrelsen kan ikke imødekomme dette, 
idet sæsonen er i gang og det medfører ikke ubetydelige ændringer. Sektion 13s 
formand var bekendt med, at det skulle have været besluttet på Repræsentant-
skabsmødet. 
 

5. Kommende uge 
Løsladerudvalget har haft møde kl. 18.00 i aften. Der er møde igen i morgen tidlig og vi 
melder ud, hvis det er nødvendigt at udsætte pga. vejret. Hvis der sker ændringer, så 
meldes der ud senest torsdag kl. 12.00. 
 

6. Pakkeplads Horsens 
Vi har tidligere besluttet at pakkepladsen skal ryddes. Vi har 3 trailere, 1 totalisatorvogn 
og en container. Vi forventer at få et tilbud fra en opkøber, således at det hele kommer 
væk. 
 

7. Eventuelt 
 
 


